

Születéstől halálig - II

“Az élet rövid, de a szenvedésekkel megbosszabbítható”.

(Anonym)

De hol és hogyan történt a baj?

Nézzük ezt meg a történelem távlatából! Sumér és akkád ékírásos agyagtáblák alapján az emberi faj kb. 200.000 éves.

Előttünk is léteztek már civilizációk a Földön, melyek jóval fejlettebbek voltak mint bármi más azóta kibontakozott civilizáció.

A sumér táblák kb. Mózes előtt 2.000 évvel íródtak és lényegében szóról-szóra arról számolnak be, mint a Biblia első fejezete. Nyilvánvaló, hogy a Biblia nem más, mint különböző népek eredetéről szóló innen-onnan összeollózott íráskönyv gyűjteménye, melyek már azelőtt léteztek, hogy Mózes azokat kinyilatkoztatta volna.

Az íráskönyv rövid lényege, hogy több billió évvel ezelőtt létezett egy Tiamat nevű bolygó, mely a Mars és a Jupiter között keringett a Nap körül. Továbbá egyel több bolygó volt mint most, melyet a sumérek Nibirunak neveztek. Egy alkalommal a Nibiru egyik holdja beleütközött a Tiamatba, félbe hasította és kilendítette azt a pályájáról, így a Vénusz és Mars körül kezdett keringeni. Belőle keletkezett a Föld.

A történet rendkívül érdekes, de a rövid lényege, hogy a Nibiru bolygón élő óriás termetű nefilimnek nevezett lények és a Szíriuszbelieknek nevezett lények kereszteződéséből jött létre az emberi faj a mostani Dél-Afrika területén lévő Gondwana szigetén.

A Föld tengelyváltozása következtében Gondwana szigete elsüllyedt és helyette egy Lemúria névre keresztelt sziget emelkedett ki a tengerből. Itt éltek őseink, akik többnyire jobb agyféltekés, női gondolkodásúak voltak.

Később egy másik pólusváltás következtében Lemúria is elsüllyedt és helyén Atlantisz emelkedett ki.

Lemúria és Atlantisz idején rendkívül magas tudatszinten léteztünk a Földön, amit ma a sci-fi világához tudnánk hasonlítani. A baj akkor kezdődött, amikor a Mars bolygóról megérkeztek a korábban ott élő lények. Ezek a lények megpró-

báltak egy Istentől független valóságot teremteni és egy érzelmentes, pusztán logikusan gondolkodó, szeretetmentes világot teremtettek. Kizárólag a bal agyféltekés logikus gondolkodást helyezték és helyezik előtérbe, hisz a mai napig itt élnek közöttünk. Ők azok, akiket Illuminátusok vagy Globális Elit néven ismerünk.

Ők azok, akik irányítják a világunkat.

Amikor az Illuminátusokat magunk elé képzeljük, akkor nem csak hús-vér embereket kell elképzelni. A manipuláció magában foglalja a frekvencia spektrumon a miénkhez nagyon közeli dimenzióból származó, hulló formájú lényeket. A test nem szilárd, csak a programozott elménk számára tűnik annak és ezek a hullók az emberi szem számára láthatatlan tartományban tevékenykednek.

Minden ember teste rendelkezik ún. hullógenetikával, ideértve a hullóagyat, mely agyunk legősibb része. Érdekes, hogy a hullóagyat leghatékonyabban vizuális ingerekkel lehet befolyásolni, ezért van az, hogy minden cselekedetük-
kor megfigyelhetőek a látványelemek és a különféle szimbólumok alkalmazása. A hullóagy felel személységünk olyan összetevőjéért, mint az empátiahiány, irányításvágy, hatalmi hierarchia, agresszió, hidegvérűség. Éppen ezek a tulajdonságok figyelhetőek meg az Illuminátusok emberein. Kizárólag a túlélésre összpontosítanak és a félelem révén igyekeznek irányítani bennünket. És ha az emberiséget rá lehet venni, hogy legyen tele félelemmel, büntudattal és dühvel, akkor folyamatosan negatív energiát hoz létre a hullók számára. A lényeg tehát, hogy a szeretet helyett félelemben élünk, tele vagyunk ne-

gatív érzésekkel, mely az ő éltető elemük.

Ez tehát a történelmi távlat, most nézzük meg a jelenlegi életünkre kivetítve!

Mivel én pilóta voltam kézenfekvő számomra egy hasonlat, ahol a lélek legyen a pilóta, a test pedig a repülőgép.

Normál esetben ugye élvezzük a repülést és szabadon döntünk, hová van kedvünk menni, uraljuk a gépet, vagyis a lélek irányítja az életet

(testet) és teljes az egyetértés, harmónia és boldogság van az életünkben. Gyönyörködünk a tájban, a felhőkben, néha pedig ellenőrizzük a műszereket, hogy minden rendben van-e.

Van azonban a repülőgépben egy robotpilóta, amit bekapcsolunk, de elfelejtjük tudatosítani, hogy ebben az esetben

már nem mi irányítjuk a gépet. Ráadásul a robotpilótát ismeretlenek átprogramozták (a Globális elit), így azon vesszük észre magunkat, hogy már nem csak azt nem tudjuk hová tartunk, hanem azt se, hogy hol vagyunk jelenleg.

Kétségbeesetten próbáljuk megállapítani: visszamegyünk a múltba (Bezzeg ha az a kurva másodpilóta ellenőrizte volna a fedélzeti számítógépet!) aztán előretekintünk és már látjuk a bajt: menthetetlenül le fogunk zuhanni több száz emberrel a fedélzeten. Pedig mindössze csak rendezni kellene a gondolatainkat, ránézni a műszerekre, rögzíteni a mostani helyzetünket és újratervezni az útvonalat a célállomásra.

A legnagyobb baj, hogy az életünkért nem merjük vállalni a felelősséget és átadtuk az irányítást a Rendszernek.

A halál:

A halál nem más, mint a fizikai testünkből való megszabadulás. Elhitették velünk, hogy az élet ellentéte a halál, pedig annyira logikus és egyszerű: a halál a születés ellentéte!

Nem egyéb, mint a lélek elválása a fizikai testtől. Igazából nem is a haláltól félnek az emberek, hanem azért, mert nem élték az életet. Ha valaki helyesen él, ha valóban megéli és megérti az életet, akkor üdvözölni fogja a halált.

Az élet nem komoly, hanem egyfajta játék. Ha ezt megértjük minden tehertől megszabadulhatunk és élvezni fogjuk a létezését.

Minden baj oka a FÉLELEM!

Részlet **Rozsnyaki László:**
A teremtés könyve
című könyvéből



HOROSZKÓP	♈ KOS (03.21.-04.20.) Most újra erőteljesebben duzzadó, és nagyon kreatív periódusba lépett az élete. A szerelem is újra fel-lángol a szívében. Vigyázat: a szerelem bajjal járhat, avagy nagyon nagy szerencsével – ez megítélés kérdése. A gyarapodást, más formában is megélheti: új üzletet is nyithat.	♉ RÁK (06.22.-07.22.) Váratlan kalandokban e hónapban sem lesz hiány. Egy azonban biztos: jobb, ha nem kezd viszonyt a főnökével. Habár a csillagok ígérete szerint heves, és felkavaró lenne egy ilyen kaland, ámde bizonyosan nem hosszú távú. És a végén még önnel lenne igazán kellemetlen.	♊ MÉRLEG (09.23.-10.22.) Az igazi, nagybetűs, pihenős nyaralásnak – melyre mellelleg a családja is vágya – úgy látszik, most jött el az ideje. Ha szűkösen érzi az anyagi lehetőségeit, akkor válasszon olcsóbb megoldást, például a falusi turizmus, vagy a saját nagyanyó meglátogatása keretében.	♋ BAK (12.22.-01.20.) A barátokra nagy szüksége van, de ez egyszer nekik is önként. Vegye észre és ajánlja fel ön a segítségét, akár építkezéssel, akár a háziállatok gondozásáról, vagy gyerekfelügyeletéről van szó. A társaságában feltűnhet valaki, akit nagyon vonzónak talál.
	♌ BIKÁ (04.21.-05.20.) Úgy érezheti, itt van az ideje a költözésnek, avagy a lakásfelújításnak. Ezzel kapcsolatos szerződések is napirendre kerülhetnek. Most sikerülhet okos kompromisszumokra jutnia a társával és bizonyos pénzügyi szakemberekkel is.	♋ OROSZLÁN (07.23.-08.22.) Tettrekész és lendületes, annál is inkább, mert a szerencsét is visszatérni látja. Megerősödik pozíciójában, személyiségében is. Több testmozgásra lehet azonban szüksége, avagy diétázásra, esetleg mindkettőre. A jegyében járó szerencsecsillag most egy éven át kíséri önt.	♋ SKORPIÓ (10.23.-11.22.) Ez a hónap még tartogathat egy rövidebb külföldi utazást is, ami végül is nagyon jól sikerül. Végre visszatér az ereje, újra rámenős és ereje teljében van. Eljött a nagy lehetőségek ideje: a nagy jötevé, a Jupiter a karrier házába lépett.	♌ VÍZÖNTŐ (01. 21.-02.19.) A kapcsolatok egyre fontosabbá válnak, akár a társakapcsolatról, akár a nyilvánosság-ról van szó. A lelke kifelé irányul, tágulni, növekedni akar. És ehhez egyre nagyobb szüksége van az új ismeretekre, mégpedig új ismeretségi formájában.
	♍ IKREK (05.21.-06.21.) A tevékenység most dupla nagy teher, de se-hogy sem tud kibújni alóla. Jobb munkaszerve-zéssel, a halasztható dolgok átütemezésével azonban javíthat a helyzetén. Az azonban kétségtelenül vigasztal-hatja, hogy a dupla erőfeszítés nagy haszonnal is jár.	♍ SZŰZ (08.23.-09.22.) Jó döntéseket hozhat a hónap elején, le-gyen szó a saját magát, akár a társát, vagy a legjobb esetben mindkettejüket érintő kérdésekről. A közös út megtalálása némi kompromisszu-mot igényelhet ugyan mindkettejük részéről.	♎ NYILAS (11.23.-12.21) Itt az ideje a jó sorsfordulatnak: a csillaga a szellemiek házába lépett, érzi már, hogy nem volt hiába semmi szenvedés. Minden csak próbatétel-ahoz, hogy magából a jobbik enjét kiassa. És amit megtalált, azt most végre közszemlére is teheti.	♌ HALAK (02.20.-03.20) Annyi a munkája, hogy ki sem tudja dugni az orrát. Azért nem kell minden szórakozásról le-mondania. Az estét még töltheti a szabad ég alatt, vagy akár táncos multságokon. A szórakozás házában járó Vénusz ugyanis megnöveli az efféle igényeit.